

刷新认知！63岁上市公司董事长带队炒期货，4天赚1亿，4个月暴赚近7亿！16批平仓无一失手，“期神”回应了！

导读：

A股上市公司里最近诞生了一位“期神”——秦安股份。一起离开看看究竟是怎么回事吧~

这家汽配公司在董事长带队下，近期通过“期货投资及原材料套期保值业务”在期货市场里连续大赚，成为市场关注的焦点。8月21日晚间，秦安股份再报喜讯，宣布最近一批期货平仓收益高达1.08亿元。

## 二、 投资收益情况

2020年8月17日至2020年8月20日，公司对前期建仓的期货投资合约进行部分平仓，平仓收益额为人民币10,769.23万元，占公司2019年度经审计净利润的91.29%，平仓收益将计入公司2020年度损益。公司本次净转出12,000万元投资收益，截至2020

---

年8月20日公司投入期货本金49,999.98万元，加上累计平仓收益合计使用资金为85,444.29万元，未超过公司董事会授权额度。

据悉，秦安股份本次净转出12000万元投资收益。截至2020年8月20日，秦安股份投入期货本金49999.98万元，加上累计平仓收益合计使用资金为85444.29万元，未超过该公司董事会授权额度。

而这已是秦安股份公布的第16批平仓盈利，根据相关公告，秦安股份4个月时间已经累计赚取6.93亿元，几乎是该公司去年全年净利润的6倍。



## 63岁董事长带队炒期货

从公司角度看，秦安股份参与期货交易的时间并不长，期货交易管理制度和班子刚刚搭建不久。根据秦安股份今年5月21日的公告，该公司设立期货管理小组，小组由该公司总经理、财务总监、财务主管和子公司财务主管、出纳组成。

期货管理小组组长由公司董事长、总经理YUANMING TANG担任，可以说是该公司一把手亲自操刀。公开资料显示，YUANMING TANG目前63岁，在2006年取得加拿大国籍，本科学历。历任国营204厂总装车间副主任，北碚缙云摩托车配件厂副总经理，重庆泰安发动机研究所所长，泰安机电总经理，秦安有限董事长，总经理，秦安铸造总经理等职。现任秦安股份董事长、总经理，秦安铸造董事长。

从公告信息看，秦安股份参与期货市场的目的是“期货投资及原材料套期保值”，入市时间早于4月中旬，主要交易品种应该是沪铝期货。查看铝期货走势可以发现，沪铝期货4月初触及11000元/吨附近后一路反弹，最新价格已升至14000元/吨以上，期间涨幅接近30%。假如在低位买入，交易保证金部分的收益已经翻倍有余。



昭和罗曼史

**问** :秦安股份(603758)董秘你好!请问公司近来频繁在期货市场的投资表现,以及惊人投资收益,这些投资出资方是上市公司泰安股份出资的吗?投资收益会纳入公司半年报或者三季报甚至会纳入年报合并报表里吗?很多投资者会认为公司不务正业?董秘您怎么看待?公司打算长期做期货或者期权投资吗?

08月19日 09:09 来自 网站



秦安股份

**答** 感谢您的关注!公司投资期货的资金为公司自有资金,公司期货累计平仓收益将计入公司2020年度损益,从而对公司业绩产生影响。公司也有高度关注市场上的各种解读,因为期货投资风险及不确定性非常高,我们非常理解市场对公司投资期货的关注,无论何种解读包括“不务正业”、“期神”等,其娱乐性的文字和丰富的联想背后都是对公司善意的提醒,这些善意的提醒与公司的发展主旨是完全一致的,对此我们深表感谢。公司始终聚焦主业,积极拓展市场空间,取得了一定的成绩,虽然受疫情影响一季度出现亏损,但是二季度单季度主营已实现3000万盈利,主业呈现复苏态势。公司本次期货交易属于在市场定价机制明显短期失灵的情况下的偶发性操作,不具有长期性和可持续性。公司将根据期货市场变化情况,降低期货交易的规模,有序退出,有效控制公司资金安全。但是作为制造型企业,我们仍将对期货市场套期保值保持关注。

秦安股份称,该公司始终聚焦主业,取得了一定的成绩,虽然受疫情影响一季度出现亏随,但二季度单季度主营已实现3000万盈利,主业呈现复苏态势。秦安股份称,该公司此次期货交易属于在市场定价机制明显短期失灵的情况下的偶发性操作,不具有长期性和可持续性。公司将根据期货市场变化情况,降低期货交易的规模,有序退出,有效控制公司资金安全。但是作为制造型企业,仍将对期货市场套期保值保持关注。